

Информация

При подготовке материалов к изданию в научном журнале «Вестник ЮУрГУ. Серия «Математика. Механика. Физика», 2021, т.13, вып. 1 по техническим причинам была допущена неточность.

В статье Адукова Н.В., Дильман В.Л. «Устойчивость факторизационных множителей канонической факторизации Винера–Хопфа матриц-функций» (с. 5–13) на с. 11 следует читать:

Исследование выполнено при финансовой поддержке РФФИ и Челябинской области в рамках научного проекта № 20-41-740024.

Редакционная коллегия журнала «Вестник ЮУрГУ. Серия «Математика. Механика. Физика» приносит свои извинения авторам статьи.